



ΟΜΙΛΟΣ ΣΝΑΟΥΤΣΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Ν.Ε.) - SCHNAUZER CLUB OF GREECE (S.C.G.)

5 ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΠΡΟΤΙΜΟΥΜΕ ΣΚΥΛΟΥΣ ΜΕ PEDIGREE

Υπάρχουν πολλοί λόγοι για τους οποίους πρέπει να προτιμάτε σκύλους γενεαλογίου. Μερικοί από αυτούς είναι: ξέρετε τι παίρνετε, είναι ασφαλής κίνηση, γίνεστε μέλος μια οργανωμένης κοινότητας κυνοφίλων, το εκτροφείο είναι πιστοποιημένο από τον ΚΟΕ, βοηθάτε στη βελτίωση της ζωής όλων των σκύλων στην Ελλάδα.



Γνωρίζεις τι σκύλο θα έχεις

Κάθε φυλή έχει κάποια χαρακτηριστικά, όσον αφορά το μέγεθος, το χαρακτήρα κλπ. Όταν έχεις επιλέξει τη φυλή που σου ταιριάζει στον τρόπο που ζεις, το pedigree σου εξασφαλίζει ότι ο σκύλος σου θα έχει τα χαρακτηριστικά της φυλής που επέλεξες.

Εάν θες να αγωνίζεσαι σε agility, να πηγαίνεις για κυνήγι, για κολύμπι ή μεγάλους περιπάτους. Γνώρισε τις φυλές και επέλεξε προσεκτικά. Όσο καλύτερα τις γνωρίζετε τόσο πιθανότερο είναι να έχετε μια αρμονική συμβίωση με το σκύλο που σας ταιριάζει.



Ποιο ασφαλής απόφαση

Αποφεύγετε το εμπόριο, τα puppy mills, την υποστήριξη ανεύθυνων δραστηριοτήτων που είναι επιζήμιες για τα σκυλιά. Εκτροφή που πληροί τους κανόνες της FCI, του κυνολογικού ομίλου της χώρας και του ομίλου Σνάουτσερ, μειώνει τις πιθανότητες ανεξέλεγκτων καταστάσεων που είναι επιζήμιες για τον σκύλο. Ειδικά όταν είναι ελεγμένη από τον επόπτη γεννών, εξασφαλίζεται ότι έχουν εξετασθεί από τον κτηνίατρο και έχουν καταχωρηθεί στο γενεαλόγιο σκύλων. Επιλέγετε το νέο μέλος της οικογένειά σας υπεύθυνα



Γίνεστε μέλος μιας οικογένειας κυνοφίλων

Όταν έχεις σκύλο με γενεαλόγιο εντάσσεσαι σε μια κοινότητα που διασκεδάζει πολύ. Μαθήματα υπακοής, εκθέσεις, αθλητικές δραστηριότητες πρωταθλητισμός εκδρομές. Συναντάς ανθρώπους που έχουν την ίδια φυλή και αυτό από μόνο του αποτελεί μια διασκεδαστική εμπειρία.



Απευθύνεστε σε υπεύθυνους εκτροφείς

Οι υπεύθυνοι εκτροφείς δίνουν κουτάβια **μόνο με γενεαλόγιο** γιατί νοιάζονται για το μέλλον των σκύλων τους και της φυλής. Βρίσκονται δίπλα σας και σας συμβουλεύουν για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με τη διατροφή, την υγεία, την εκπαίδευση κλπ. Επωφεληθείτε από την αγάπη που έχουν οι εκτροφείς για τη φυλή καθώς έχετε να μάθετε πολλά από αυτούς.



Βοηθάτε την κυνοφιλία

Στηρίζοντας την οργανωμένη κυνοφιλία υποστηρίζετε ένα μεγάλο έργο που γίνεται για τη βελτίωση της υγείας των σκύλων. Στο γενεαλόγιο αναγράφονται όλες οι επίσημες ιατρικές εξετάσεις. Όταν γίνεστε μέλος του ομίλου φυλής συμβάλετε στο έργο που γίνεται για μακροπρόθεσμη και αειφόρο αναπαραγωγή. Μας βοηθάτε να αναλάβουμε πρωτοβουλίες όσον αφορά την έρευνα και την εκπαίδευση. Επίσης συμβάλετε με τη φωνή σας να διαδοθούν πληροφορίες για τα δικαιώματα των σκύλων κλπ.

